11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.05.2010 17:19:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.05.2010 17:28:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144678/answer/144681




3mpaBcTyliTe eile pa3! V Bac rumponedpoTudeckas TpaHchopmalius 1eBoi nouku. Heo6xogumo
IIPOBefieHre PeTPOorpagHol nuenorpaduy B yCIOBUSIX YPOIOTHYECKOr0 cTaloHapa. [Ipu
o0HapyKeHUHU KaMHSI B MOYETOYHHUKE - TOKA3aHO ero JIeYeHue.



